
Úvod

T/'šecJino naznačuje, že před sebou 
'  máme ještě horký podzim. Slunce 

naznačilo, kdo je  tady skutečným pá
nem a poslední velká skvrna, naštěstí 
už mizící za slunečním obzorem na 
pravé straně kotouče, poslala pozdrav 
na rozloučenou ve formě rekordního 
vzplanutí. Teď je  na chvíli klid, ale tím 
to jistě ještě neskončilo.
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O nic lépe to nevypadá ani ve „velké 
politice“, kde se množí náznaky nedo
rozumění mezi dříve jednotnými spo
jenci, a ja k  se zdá, tvrzení o „jediné 
zbylé světové velmoci" odchází do říše 
tužeb a pohádek. Přes všechny excesy 
na Blízkém a Středním východě opět 
uspokojivě posiluje tolik potřebná rov
nováha. I  když si to mnozí nechtějí uvě
domit, žijeme v úplně jiné  době, v době, 
kdy označovat cokoli za „amerikaniz- 
mus, rusofilství, anti- to či ono ", je  ne
smysl. Tady už nejde o politickou nad
vládu, přinejmenším и dvou bývalých 
rivalizujících velmocí už ne. Jde o ovlád
nutí posledních zdrojů naší „ropné civili

zace", ať už oficiální propaganda nebo 
politikové vyprávějí, co chtějí.
Je to doba, kdy bychom konečně měli 
pochopit, že jsme v pozici člověka, 
který s blikajícím zapalovačem v ruce 
bloudí v temnotě cizího domu a hledá 
pojistky. Pokud je  nenajde dříve, než 
dojde plyn v zapalovači, zůstane sedět 
potmě... Místo toho, abychom dali 
zapalovače dohromady a pustili se do 
cílevědomého, uváženého hledání, 
svítíme si j im i na nedočtené, nic neří
kající články v oblíbených novinách...

Naším cílem je  probudit zájem o to, 
co se děje na poli obnovitelných, alter
nativních i  zcela nových zdrojů energií. 
Ty bezstarostné to ruší a je  smutné, 
že ostatní, kteří by mohli mnoho udě
lat, buď mlčí, anebo se z pohodlnosti 
připojí к těm prvním. Nějak bylo, nějak 
bude...

V tomto čísle je  několik podnětů к  pře
mýšlení nad tím, co „přece už dávno 
dobře víme". Nad tím, ja k  těžce se pro
sazují nové, pravdivější myšlenky, 
a kolik let trvá než je  svět poklidně 
čtoucí své noviny konečně přijme... 
Jestliže jsme v uplynulém století ještě 
měli dost času, v tomto už nebude. Je 
třeba intenzívně hledat a najít. -

Myslím, že by výzkumníci nových ener
g ií konečně měli změnit styl, jím ž pro
sazují své myšlenky do života. Místo 
aby je  vystavovali skrutíniu „neomyl

ných" vědců, měli by se pokusit spojit 
a postupně dotahovat ty nejlepší 
nápady až do konce. Vím, je  to pro
blém financí. Ale copak jsme si právě 
my, v Čechách a na Moravě, 
nedokázali vždy poradit? Kde zůstalo 
naše okřídlené: nemožné na počkání, 
zázraky do tří dnů?

Mám na stole asi pět teorií, jejichž au
toři tvrdí, že vyřešili vše. Každá je  
jiná..., ale mnohé mají společné.
Tak proč se tito jistě erudovaní lidé 
pln í invence nespojí, třeba jako Alpha 
Foundation v Maďarsku, a nepokusí se 
sjednotit a dotáhnout ty nejlepší myš
lenky do konce? Všichni se přece snaží 
popsat jednu realitu, nebo snad ne? Na 
čem to vázne? Na touze po sebeuplat- 
nění? Na egu? Věřím, že ne. Máte-li zá
jem o kontakty, napište nám, spojíme 
vás s ostatními. A konvenční věda ať si 
klidně zůstane tam, kde je. Ne název 
mužstva, ale počet gólů, které dokáže 
nastřílet. To je  to, co nakonec rozhodu

je !

Příští WMko opět vyjde jako dvojčíslo. 
Najdete v něm mimo jiné  i  obsáhlý člá
nek o biomagnetizmu a působení mag
netizmu na naše zdraví.

Do té doby přejeme krásné dny a hezké 
počtení.
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